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Meldal menighetsblad
Kontonr.: 4260.50.27940

Trykk: Orkla Grafi ske AS, 7300 Orkanger

Meldal menighetsblad

Kirkeverge Noralf Ljøkjel: 72 49 51 64 / 908 51 459
Sokneprest Marita Hammervik-Owen: 72 49 51 67 / 403 34 242

                                                                                       Diakon Magne Krogsgaard: 72 49 51 66 / 974 01 280

Meldal kirkelige fellesråd: Jan Inge Holm 948 91 671
Meldal menighetsråd: Hans Christian Borchsenius 918 11 623
Løkken menighetsråd: Jan Inge Holm 948 91 671

Meldal kirkekontor:
Løkkenveien 2, 7336 Meldal
Telefon: 72 49 51 65
E-post: meldalkf@meldal.kirken.no
Hjemmeside: www.kirken.no/meldal

Dette skjer i menighetene våre:

Neste nummer kommer ca 2. mai 
Frist for stoff 13. april.

Du fi nner informasjon 
fra menighetene på vår facebookside 

”Meldal og Løkken menigheter” 
og www.kirken.no/meldal

Lysglimtmøte hos 
Gretha og Erik T. Loe 6. april kl. 19.30. 
Tema: Påskesanger.

Marit og Ola Syrstadeng 4. mai kl. 19.30.

VÅRFEST i Grøtte bedehus 8. juni kl. 19.00, 
i samarbeid med Normisjon.

Påskemøte, kirkestua Løkken kirke 
2. påskedag kl. 19.30. 

Besøk av Brit Haugset fra Oppdal.

Meldal Barneklubb
12. mars kl. 18.00 i Meldal kirke. 
9. april og 23. april kl. 18.00 i Grøtte Bedehus.

Meldal Soul Children og Soul Teens
Ordinær øvelse: 15. mars, 4. april (på Fannrem), 12. april 
og 26. april kl. 18.00 - 20.00 i Meldal kirke.

Speiderne
møtes i Grøtte Bedehus tirsdager i oddetallsuker 
kl. 18.00 - 19.30.

Andakter på Meldal Helsetun
13. mars, 27. mars (m/ nattverd), 10. april og 
24. april kl. 16.00.

Kaffe og sang i Sanitetsheimen
26. mars, 9. april og 30. april kl. 11.00.

Sangstund på Løvbytunet
3. april kl. 15.00.

Besøkstjeneste på Meldal Helsetun
Hver onsdag kl. 16.30.

PÅSKEQUIZ
Vet du svarene på disse fem spørsmålene? Det er lov å 
slå opp i Bibelen for å fi nne dem! Legger du sammen 
de seks bokstavene vil du komme fram til en ord som 
er synonymt med «talsmann.» Send et postkort til 
Meldal kirkekontor, Løkkenveien 2, 7336 Meldal med 
svaret innen 25. mars så plukker vi en heldig vinner som 
stikker av med et rykende ferskt påskeegg til høytiden. 

1. Hvilken patriark ble kalt Israel? 1. Mos 32,28  
- 4. bokstav i navnet 

2. Hvem sa: «Det er like før du får overtalt meg 
til å bli en kristen»? Apg 26, 28 
- 3. bokstav i navnet 

3. Hvilken profet forbinder du med Sareptas 
krukke? 1. Kong 17 
- 4. bokstav i navnet 

4. Hvem sa: «Hvordan kan en som er gammel, bli 
født?» Joh 3, 4 
- 3. bokstav i navnet

5. Josef var snekker, Matteus var toller, Debora 
var dommer. Men hva var Mirjam? 2. Mos 15, 20 
- 5. bokstav i «yrkestittel»

6. Hva er større enn både tro og håp? 1.Kor 13, 13 
- 5. bokstav i «egenskap»
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Hilsen fra soknepresten
Jeg vet ikke hvorfor, men Maria – Jesu egen mor – er en skikkelse i Bibelen jeg synes 
det er vanskelig å legge fra seg. Hennes liv er en spennende fortelling. Hennes 
reaksjon når hun får sin livs oppgave av Gud er vakker. Maria budskapsdag er en 
frisøndag i fastetiden. Hvor gleden over Guds frelse og under over den oppgave 
Maria ble satt til som mor til Jesubarnet får være i fokus. Marias lovsang – hennes 
respons til oppgaven hun er gitt – er en perle av en tekst. 

«Min sjel opphøyer Herren, 
          og min ånd fryder seg i Gud, min frelser. 
          For han har sett til sin tjenestekvinne i hennes

fattigdom. Og se, fra nå av skal alle slekter prise meg salig, 
          for store ting har han gjort mot meg, 
          han, den mektige; hellig er hans navn. 
          Fra slekt til slekt varer hans miskunn 
          over dem som frykter ham. 
          Han gjorde storverk med sin sterke arm; 
          han spredte dem som bar hovmodstanker i hjertet. 
          Han støtte herskere ned fra tronen 
          og løftet opp de lave. 
          Han mettet de sultne med gode gaver, 
          men sendte de rike tomhendte fra seg. 
          Han tok seg av Israel, sin tjener, 
          og husket på sin miskunn 
          slik han lovet våre fedre, 
          Abraham og hans ætt, til evig tid.» 

Det er fryd og glede over Guds frelse. Det var det Maria jublet over. 
Når vi i dag leser dette vil nok mange spørre seg selv; Visste Maria hva hun sa? For Maria tar i bruk de aller største 
ordene vi har i språket vårt. De ordene knapt noen av oss vil ta i vår munn på alvor. Det er ord som sier noe om Gud. 
Om han som er far til barnet hun bærer på. Det er også ord som sier noe om Maria. Som sier noe om hennes sinn, at 
hun er villig til å tjene. Maria er villig til å være Guds utvalgte redskap. 
I våre dager er ord som tjenersinn, og all tale om at en kvinne skal være et redskap i hendene på sin Herre – det er ord 
som klinger utrolig dårlig i ørene på de fleste av oss.  Men Maria jubler i lovsang. Maria ser hun er en del av noe mye større 
- at hun går inn i en rekke med folk – som Gud har vært god mot fra slekt og til slekt. Fra far til sønn. Fra mor til datter.

Maria har forstått at barnet hun venter er svaret Gud gir på menneskenes rop om redning. Om berging. Om frelse.” Du 
skal gi ham navnet Jesus …”, sa engelen til Maria da hun fikk vite om det store som var på gang. Jesus betyr” Herren 
frelser”. Det var ikke noe mindre enn Herrens frelse hun nå bar på, den unge Maria. Hun som var villig til å være Herrens 
tjenestekvinne.

Sannelig hadde hun grunn til å synge ut i jubel. Derfor har vi også grunn til å juble med når vi tar inn over oss det lille vi 
kan fatte av et mysterium som går langt ut over det vår tanke og vår forstand kan begripe. 
Likevel håper jeg mange av oss kan gjøre som Maria. At vi av hele hjerte vårt vil være med å opphøye Herren. Med takk 
og glede vil vi lovprise han for at han, vår Far, valgte ut Maria til å være mor til Guds egen sønn. Han som er vår bror, 
som går sammen med hver og en av oss og som heter Jesus Kristus.                                                                    

Marita

Diakoniens dag på Løkken
Vi starter i Løkken kirke søndag 11. mars kl. 11.00. Årets diakonale fokus blir på vårt 
misjonsprosjekt i Mali. Etter gudstjenesten, drar vi til Sanitetshuset, der vi får besøk av en 
representant fra NMS, som vil fortelle hvordan det går med dette prosjektet.
Det blir servering, kaffe og loddsalg.
For skyss fra Løvbytunet, ta kontakt med diakon Magne på tlf. 97401280.
Alle er hjertelig velkomne til et hyggelig samvær!
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Velkommen 
til kirkene våre!

Søndag 11. mars – 4. søndag i fastetiden
Joh 3,11-16
Løkken kirke 11.00 Gudstjeneste ved sokneprest 
Marita, diakon Magne og organist Magnus. Vi 
markerer Diakoniens dag og har fokus på Løkken 
menighets misjonsprosjekt gjennom NMS i Mali. 
Menighetens misjonsprosjekt mottar dagens takkoffer. 
Etter gudstjenesten samles vi til hyggelig samvær i 
Sanitetshuset. Dette er Løkken menighets Vinterlarm-
arrangement – se annonsering i eget Vinterlarm-hefte. 

Søndag 18. mars – Maria budskapsdag
Luk 1,46-55
Meldal kirke 11.00 Gudstjeneste ved sokneprest 
Marita og organist Magnus. Vi feirer dåp og nattverd. 
Dagens takkoffer går til vår vennskapsmenighet i 
Sakusarree.

Søndag 25. mars – Palmesøndag
Matt 26,6-13
Ingen gudstjeneste i våre menigheter. 

Torsdag 29. mars – Skjærtorsdag
Luk 22,14-23
Ogjershøylu 12.00 Friluftsandakt i kjent påskestil. 
Vi håper på godt vær, gode ski og god glid. Ved 
sokneprest Marita. 

Fredag 30. mars – Langfredag
Joh 18,1-19,42
Løkken kirke 19.00 Kveldsgudstjeneste med lesning 
av Johannespasjonen. Ledes av prostiprest Lars Sperre 
og organist Magnus. Dagens offer går til Kirkens SOS.

Søndag 1. april – Påskedag
Matt 28,1-10
Meldal kirke 11.00 Høytidsgudstjeneste ved 
sokneprest Marita og organist Magnus. Vi feirer 
nattverd og dåp. Dagens offer går til menighetens eget 
arbeid. Dagen offer går til menighetens misjonsprosjekt 
i Haifa, Ebeneserhjemmet. 

Søndag 8. april – 2. søndag i påsketiden
Joh 21,15-19
Ingen gudstjeneste i våre menigheter. 

Søndag 15. april – 3. søndag i påsketiden
Joh 10,1-10
Løkken kirke 11.00 Familiegudstjeneste ved 
sokneprest Marita og organist Magnus. Våre to 
menigheters tiåringer er spesielt invitert til å delta på 
tur med Speiderne denne helga for å markere 10års 
dåpsjubileum. Både Speiderne og jubilantene setter sitt 
preg på gudstjenesten. Dagens offer går til Speiderne i 
Meldal. Kirkekaffe etter gudstjenesten. 
Meldal kirke 19.00 Årets konfi rmanter både i Meldal 
og på Løkken planlegger og setter sitt preg på denne 
SAMTALEGUDSTJENESTEN. Gudstjenesten ledes av 
sokneprest Marita og organist Magnus.

Onsdag 18. april 
Løvbytunet 11.00 Hverdagsgudstjeneste ved 
sokneprest Marita. Diakon Magne deltar. Vi koser oss 
med kirkekaffe først – så feirer vi gudstjeneste. Dagens 
takkoffer går til menighetens eget diakoniarbeid. 
Alle er hjertelig velkomne til Løvbytunet denne 
formiddagen!

Søndag 22. april – 4. søndag i påsketiden
Joh 13,30-35
Ingen gudstjeneste i våre menigheter. 

Søndag 29. april – 5. søndag i påsketiden
Luk 13,18-21
Ingen gudstjeneste i våre menigheter. 

Tirsdag 1. mai – Arbeidernes dag 
Luk 14,12-14
Løkken kirke 11.00 Gudstjeneste ved sokneprest 
Marita og organist Magnus. Vi markerer sokneprest 
Maritas avskjed i denne gudstjenesten. Kirkekaffe. 
Løkken musikkorps deltar.

Søndag 6. mai – 4. søndag i påsketiden
Matt 7,7-12
Ingen gudstjeneste i våre menigheter. 



Økonomien i
Meldal kirkelige fellesråd
Lønns og driftskostnader har over 
flere år, økt mer enn økningen vi har 
fått fra kommunen og bispekontoret. 
Dette har ført til at økonomien i 
kirkelig fellesråd har forverret seg. 
Budsjettet for 2018 er satt opp med 
et bruk av fond på hele 450.000. Da 
har vi ikke kunne prioritere noe av følgende: 

1.	 Ferdiggjøring av kirkegården på Løkken for 
kistegravlegging.

2.	 Navnet minnelund Meldal og Løkken. 
3.	 Utredning universell utforming av inngangspartiet 

på Løkken.
Dette føles litt dramatisk, selv om vi har noe fond. Vi vet 
at det er mange som venter på at vi skal få både navnet 
minnelund, og at det skal bli mulig med kistegravlegging på 
Løkken. Det har også kommet gaver til navnet minnelund. 
Slike gaver står på egen konto, og vil ikke bli brukt til noe 
annet. Vi utreder også mulighet for at dugnad på Løkken, 
som kan muliggjøre ferdigstilling av kirkegården denne 
sommeren. Fondskonto for gaver til minnelundene er for 
Løkken: 4260.71.99218, og for Meldal 4260.46.37435. Hvis 
det viser seg ønskelig, vil vi opprette mulighet for å kunne 
bruke vipps til disse kontoene.
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Kirkevergen informererFra kirkeboka
Døpte
21.01. Vilde Resell Melkvik, Meldal kirke
21.01. Iver Syrstad, Meldal kirke
28.01. Oskar Aasløkk Gjønnes, Løkken kirke
28.01. Evelina Grazulyte, Løkken kirke
28.01. Benjamin Mathias Vaiciunas, Løkken kirke
18.02. Jon Hove Lo, Meldal kirke

Døde
17.01. Guri Syrstad f. 1923
20.01. Astrid Blokkum f. 1930
29.01. Bjørnar Snoen f. 1960

Ny medarbeider Heidi Snuruås
1. Februar fikk vi ny medarbeider etter at Jan Inge Holm 
sluttet. Heidi Snuruås takket ja til stillingen som klokker 

og kirkegårdsarbeider 
på  Løkken ,  og  som 
renholder i Meldal kirke. 
I  t i l l egg takke t  hun 
også ja til stillingen som 
trosopplærer i Løkken 
og Meldal menighet. 
Disse stillingene utgjør 
til sammen 90% stilling. 
Vi er kjempeglad får å få 
henne med på laget vårt, 
og håper hun vil trives 
sammen med oss.

Noralf

Ny leder i Meldal kirkelig fellesråd
Fra årsskiftet ble Jan Inge Holm leder i kirkelig fellesråd. Jan 
Inge har inntil desember 2017 jobbet som klokker, kirketjener 
på Løkken og renholder i Meldal, så han kjenner kirka sitt 
indre liv godt. Vi gleder oss til å samarbeidet med han.
Jeg vil også benytte anledningen til å takke Kjetil Gunnes 
som har stått som leder siden 2010. Det har vært en periode 
der det har vært arbeidskrevende å være leder. 
Takk for innsatsen!

Bli kjent med misjonsprosjektet vårt
Løkken menighet

Løkken menighet har fornyet avtalen med Det Norske 
Misjonsselskap og arbeidet deres i Mali. Vi vil gjerne at 
menigheten skal ha kjennskap til misjonsavtalen vår og 
kjenne en tilknytning til dem. 
NMS har en tredelt oppgave med sin misjon; de vil dele 
troen på Jesus, bekjempe urettferdighet og utrydde 
fattigdom. Sammen men menigheter i hele Norge vil de 
jobbe for at den enkelte skal kunne ta i bruk egne ressurser 
og skape et verdig liv for seg og sine.
NMS bekjemper urettferdighet fordi noen tradisjoner 
må brytes! Alle mennesker har rett til innflytelse over eget 
liv, men svært mange har ikke det. Sammen kjemper vi 
spesielt for de svakest stilte i verden. Vi tror Gud vil at alle 
skal få leve gode liv, fylt av håp og trygghet. 
NMS deler troen på Jesus fordi det ikke begrenser livet 
- men vi tror Han har kraft til å sette oss fri!
Alle mennesker skal få høre om Jesus og selv få velge om 
de vil tro på ham. Sammen med lokale kristne gir vi et sant 
og levende bilde av Jesus. Menighetene bygges opp til å 
stå på egne bein og de kristne lærer å dele troen på Jesus 
i hverdagen.  
NMS bekjemper fattigdom - fordi ingen fortjener å 
legge seg sulten om kvelden! Ingen foreldre skal behøve 
å velge mellom mat, medisiner eller skolegang for sine barn. 
Sammen ønsker vi å finne muligheter for fattige til å forsørge 
seg selv og sin familie.
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”Min kirkebok 4” i Løkken og Meldal kirke

Fra utdelingen i Løkken kirke
Foto: Heidi Snuruås

Vi var spente og litt nervøse for hvordan det 
ville bli å flytte utdeling av 4-årsboka fra høsten 
til senvinteren. Men det hadde vi ingen grunn 
til å være! 
For det viste seg at både barna, foreldre og 
storfamilien kommer når de får invitasjon til å 
motta ”Min kirkebok 4”.

I alt 30 barn møtte opp til familiegudstjeneste 
søndag 11. februar i Løkken og Meldal kirke. 
Barna fikk høre fortellingen om ”Sauen som ble 
borte”, og hvordan Gud alltid leter etter oss og 
aldri gir opp.
Vi tok i bruk hele kirkerommet til prekenen, og 
barna fikk selv lete etter kyr vi hadde gjemt 
unna.

Takk til alle for en minnerik og fin dag i kirkene 
våre!

Sokneprest Marita Hammervik-Owen
Fra utdelingen i Meldal kirke
Foto: Monica Hellem



Erik Sørløkk, Storås
- Til Liakjølen på hytta.
- Bortoverski.
- Nidar, Kvikklunsj.
- Krim er best på TV.
- Bruker solfaktor når det er 
sol og fint, muligens 15.

Ann Britt Sneen, Å
- Det er ikke bestemt om 
det blir hjemme eller på 
hytta. Antall familiemed-
lemmer som  kommer hjem 
er avgjørende.
- Bortoverski.
- Nidar.
- Krim er best i bok.
- Solfaktor 10 får klare seg.

Lars Hukkelås, Meldal
- Påska blir nok tilbrakt i 
Hukkelåsen, familiehjemmet 
i Orkdal som Lars har tatt 
over.
- Truger er foretrukket, men 
til nød bortoverski.
- Spiser helst ikke sjokolade.
- Bryr meg ikke om krim i 
noen form.

- Inger smører på solkrem noen ganger, men solfaktor        
ukjent.

Marit Haugen Bergsrønning, Løkken
- Benytter meg av fridagene 
og drar til Kroatia. Der går     
vi tur og spiser appelsin.
- Skal det være ski, blir det 
bortoverski.
- Spiser aldri Anthon Berg.
- Krim må selvsagt leses.
- Ingen solfaktor.
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 - Hvor går påsketuren?
 - Bortover eller nedoverski?
 - Nidar eller Anthon Berg?
 - Krim i bok eller på TV?
 - Solfaktor?

Min Salme
1 Rop med jubel for Herren, all jorden!
                  

2 Tjen Herren med glede,
kom fram for ham med jubel!
 

3 Kjenn at Herren er Gud!
Han har skapt oss, vi er hans,
vi er hans folk og den flokken han gjeter.
 

4 Kom gjennom portene hans med takkesang,
inn i forgårdene med lovsang!
Lov ham, velsign hans navn!

5 Herren er god, evig er hans miskunn,
hans trofasthet varer fra slekt til slekt.

Sangen har fulgt menneskene gjennom lange tider, 
og i Bibelen kan vi lese sanger, eller salmer, som 
fulgte Israels folk helt fra Moses sin tid. Salmene var 
først og fremst skrevet til bruk under gudstjenesten 
til å ære og takke Gud, men også klagesang hadde 
folket behov for. 
I Bibelen finner vi de 150 Salmene. Disse har 
forskjellige forfattere, og den mest kjente av dem er 
nok Kong David. Mange av disse salmene er oversatt 
og gjendiktet til mange språk. Innholdet som regel 
er skrevet på rim, med melodier etter kirkenes 
tradisjoner.

Teksten som står øverst her er Salme 100 fra Bibelen, 
og er en takkesalme. Vi oppfordres til å møtes i kirka 
og fylle den med sang! Den er gjendiktet til norsk i 
1964, og er en fryd å synge. 

Idag velger jeg denne som min salme, og den står i 
Norsk salmebok, nr. 547

Syng for Herren, hele verden! 
Alt som lever, rop med fryd!
Alle folk, bli med på ferden 
til hans hus med jubellyd!
Tjen med glede Herren stor! 
Lov hans navn og lyd hans ord!

Vi er hans, han gav oss livet, 
kalte oss av intet frem,
i sin sønn han har oss givet 
barnerett og faderhjem,
og til himmelgleden sin 
fører han oss engang inn.

Gå da inn i Herrens tempel! 
Full av fryd er denne gang.
Følg det himmelske eksempel: 
Fyll hans helligdom med sang!
Han er trofast, mild og sterk, 
evig står hans ord og verk.

Erik T Loe
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Takkeannonser

FASTEAKSJONEN I VÅRE MENIGHETER

MANDAG 19. MARS

Takk til Løkken menighet for den fine blomsten jeg fikk 
på 90-årsdagen min.

Borgny Vedul

Takk for all oppmerksomhet og deltagelse i anledning 
Anton sin bortgang og begravelse.

Dagny Sæther m/familie

Takk til Meldal menighet for hyggelig helsing 
på 91-årsdagen.

Astrid Haftorsløkk

Takk til Meldal menighet for boka som jeg fikk på 
min 70-årsdag. 

John Esten Skjærli

Tusen takk til Løkken Menighet for planten jeg fikk 
på dagen min.

Dagny Skjøtskift

Takk til Løkken menighet for boka jeg fikk på dagen min.
Judith Vaslag

Takk for all oppmerksomhet i forbindelse med 
Tordis Kirkholts bortgang og begravelse. 

Takk også for pengegavene til 
Løkken Verk Sanitetsforening. 

Familien

Takk til Meldal menighet for planten jeg fikk 
på dagen min.
Ola O Muan

Takk for hilsener og gaver på dagen min.
Odd Åsløkk

Hjertelig takk for deltakelse, blomster og minnegaver ved 
vår kjære Guri Syrstads bortgang og begravelse.

Johan
Johanne, Marit, Birgit, Ivar og Siri med familier

Takk til Meldal menighet for blomsten jeg fikk 
på 85-årsdagen min.

Olav Syrstadeng

Ta godt i mot konfirmanter og frivillige når de banker på døren 
mandag 19. mars mellom kl. 17.00 og 20.00. 

Vårt mål er å dekke alle husstander i kommunen, så vi håper å ha nok bøssebærere til dette.
Våre menigheter har en lang tradisjon for å være rause til fasteaksjonen, og dette viktige arbeide med å støtte og 

bygge opp lokalsamfunn i rammede områder er en flott ting å kunne bidra til.
Ta gjerne kontakt, hvis du lurer på noe eller kan være bøssebærer denne ettermiddagen.

Med ønske om en god fastetid,
Diakon Magne Krogsgaard

Sangstund lørdag 28. april
Meldal diakoniutvalg inviterer til sangstund på 
Meldal aktivitetssenter (Ansver) 
lørdag 28. april kl. 11.00. 
Tradisjonen tro blir det mye fellessang, 
utlodning, kaffe og kaker. 

Hjertelig velkommen til ei koseling stund!


